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CONSEIRO MUNICIPAL DO IDOSO DE ASSIS 
Rua Candido Mota n2 48 - Centro - Assis -SP 

ATA DA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO DE ASSIS DO 

2 ANO DE DOIS MIL E QUINZE. Aos vinte dias, do mês de agosto do ano de dois mil e quinze, às nove 

3 horas, por não haver quorum na primeira chamada, em segunda, realizou-se a Oitava reunião 

4 ordinária do ano de dois mil e quinze, do CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO DE ASSIS, na sala dos 

5 Conselhos, sob a Presidência da Sra. Maria Madalena de Camargo. Estavam presentes os seguintes 

6 conselheiros: Célia de Carvalho Ferreira Penço e Maria Madalena de Camargo (ROT ARY - Clube de 

7 Serviços), Douglas Baldacci Cortellini (Secretaria Municipal de Planejamento, Obras e Serviços), 

8 Eduardo de Andrade Piemonte (Fundo Social e Municipal de Solidariedade), Geni da Silva ( Clube 

9 da Terceira Idade), Juliana da Mota Frazão Néspolo (Secretaria Municipal de Assistencia Social ), 

1 O Lindomar Fátima Costa da Silva Poletto e Mariele Rodrigues Correa (UNATl/UNESP- Universidade 

11 pública), Lícia Gonçalves Queirós Pedroni (Usuários da Rede de Atendimento ao Idoso), Maria 

12 Cristina Bermejo Pinto (Projetos Voltados à Pessoa ldosa),Mauro Antonio Servilha ( Secretaria de 

13 Negócios Jurídicos) e Nilse Margarida Carpentieri (APAE - Área da Pessoa com Deficiência e 

14 Inteligência Elevada). CONVIDADOS: Paulo Roberto Aguiar (Agita Assis) e Ulda Clementino 

15 (UNATl-UNESP) Ausências justificadas: Camila Cuencas Funari Mendes e Silva ( Profissionais 

16 Liberais). A Presidente abriu a reunião agradecendo a presença de todos e solicitou à Conselheira 

17 Maria Cristina Bermejo Pinto que procedesse a leitura da Ata da reunião anterior, do dia dezesseis 

-
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de julho de dois mil e quinze, que foi aprovada e assinada por quem estava presente na referid~v / 

reunião. 1. PEQUENO EXPEDIENTE: 1.1 Correspondências recebidas: 1.1.2. Oficio nº 121/2015 do rOJ 
CREAS - Centro de Referência Especializado de Assistência Social esclarecendo a situação da Sra_){__-
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Maria de Jesus Pereira Fur1aneto que reside na Rua Senhor do Bonfim, 835, solicitado pelo Conselho ' 

Municipal do Idoso, através do Ofício nº 242/2015 de vinte e quatro de julho de 2015. 1.1.3~ 

Recebemos uma carta da Sra. lvanilde da Silva, Presidente do Clube da Terceira Idade em resposf"f ~ 

ao Oficio nº 241/2015 recebido desse Conselho informando que a denuncia realizada pela Sra Patrici:;,~l{j 
Corrêa Garcia, não tem fundamentos legais. Também foi entregue a esse conselho Cópias do Estatuto 

e do Regi ento Interno do Clube da Terceira Idade. 1.2. Correspondências Enviadas. 1.2.1. Ofíci r 
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27 nº 245/2015, enviado para a Secretaria de Assistência Social, informando sobre uma reclamação 

28 infundada e absurda do funcionário Marcos Sachete à DRADS de Marília sobre o Conselho Municipal 

29 do Idoso, dizendo que a solicitação de informações lhe são negadas .1.2.2. Ofício 242/2015, enviado 

30 ao CREAS, solicitando que este Órgão tome providências com relação à Sra. Maria de Jesus Pereira 

31 Furlaneto. 1.2.3. Ofício nº 247/2015 enviado ao Dr.Canos Henrique Aparecido Rinard, Promotor de 

32 Justiça da Comarca de Assis, encaminhando a denúncia da Sra.Patrícia Corrêa Garcia e a resposta 

33 do Clube da Terceira Idade de Assis. 1.3. Comunicações da Presidência 1.3.1. A presidente 

34 transmitiu aos Conselheiros um Convite para participar do VI Fórum de Educação Inclusiva de Assis, 

35 na Semana da Criança Especial que é realizado todo ano no Salão de Atos da UNESP. 2. GRANDE 

36 EXPEDIENTE: Fala dos Conselheiros 2.1. A Conselheira Nilse Margarida Carpentieri sugeriu o 

37 envio de Ofícios às Entidades, cujos representantes não estão comparecendo às reuniões desse 

38 Conselho, sugerindo que os mesmos sejam substituídos. Foi colocado em votação e todos 

39 concordaram por Unanimidade. 2.2. A Conselheira Juliana da Mota Frazão Néspolo disse que 
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todos os ConselheirC\s sabem que toda terceira quinta feira do mês é a reunião do Conselho Municipal 

do Idoso, na sua opinião não é falta de aviso e sim falta de comprometimento. Ela também registrou 

42 

43 

44 

sua indignação e o seu espanto com a atitude do funcionário Marcos Sacheto, pois o mesmo esteve 

presente somente em duas reuniões do Conselho Municipal do Idoso para falar sobre a necessidad~ 

da mudança dos representantes das Organizações nesse Conselho e nunca mais compareceu. Sua 
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at~ude foi repudiada por todos os presentes. 2.3. A Conselheira Célia de Carvalho Ferreira Penço $ 
disse que o Regimento Interno desse Conselho está sendo atualizado por uma Comissão do próprio " 

f) 
Conselho e que não pode fazer parte da Diretoria do Conselho, representantes das Entidades ~1 

Longa Permanência. 2.4. A Conselheira Mariele Rodrigues Correa nos relatou que a UNATl/UNE1' 

está programando para o dia cinco de Outubro próximo, à noite, uma Roda de Conversa com os ~ 

Profissionais que trabalham com Idosos e no dia sete de Outubro, durante o dia, a exibição do Filme ~\i ~/ / 
"Chega de Saudades" 3. ORDEM DO DIA: 3.1. Foi colocada em votação a Leitura do Regimento ~ 

Interno atualizado e devido ao horário avançado foi sugerido pela Conselheira Mariele Rodrigues 

cY 2 
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53 Correa deixar a leitura para a próxima reunião. Foi aprovado por Unanimidade. Nada mais havendo a 

54 tratar, a Presidente Maria Madalena de Camargo agradeceu a presença e a participação de todos e 

56 lavrei a presente Ata que, após ser lida e aprovada, será assinada por t 

57 na reunião. Assis-SP, Vinte de Agosto do ano de dois mil e quinz~. 
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